
第１３１回経営協議会議事要旨 
日 時： 令和７年１２月２３日（火） １４：４５～１６：２５ 

場 所： 山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システム GoogleMeet 併用） 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、七村、原山、レール、石井、松永、鍋山、佐藤 

今村、岩崎、惠良、川上、木村、齋藤、末永、丸山、椋梨、山本（佳）、山本（謙）、吉武 

欠席者： 桜井、田子、平屋 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 福田、木村 

 

議 題： 

 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第１３０回経営協議会の議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

 

Ⅱ．審議事項 

１．中期計画の変更について  

  松野理事から、中期計画の変更について審議資料１に基づき説明があり、審議の結果、原案の

とおり了承された。 

 

２．令和 7年度人事院勧告の対応について  

  溝部理事から、令和 7 年度人事院勧告の対応について審議資料２に基づき説明があり、審議の

結果、原案のとおり了承され、役員会に付議することとなった。 

 （主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員、◇は学内委員） 

 ○給与のベースアップ分と賞与分を切り離して考えることはできないか。ベースアップは他機関

との見劣りに直結するが、賞与は経営成績に応じて、状況によっては支給額を下げる判断も含め

た柔軟な検討はなされたのか。 

◇賞与の引き下げについては現時点で議論には至っていない。 
○医学部附属病院の赤字が深刻だが、固定費（人件費や材料費）の縮減に向けてどのような努力

をしているのか。 
◇診療材料・医薬品等については他病院との共同調達の推進、医療機器の更新凍結（今年度）、農

学部と連携した給食材料のコスト削減などに取り組んでいる。また、人件費については病床の削

減及び休床（約３０床休床）や、看護記録の効率化システム導入による超過勤務の削減を徹底し

ている。 
○財務資料にある「債務償還費 １５．３億円」という大きな支出の背景は何か。 

◇約１０年間にわたる病院再整備（新病棟建設等）に伴う国からの借入金の返済である。令和 

１０年度には年間１９億円の返済ピークを迎える計画となっている。 

 ○他大学の人事院勧告の対応状況はどのようになっているか。 
 

３．令和７年度補正予算案について  

  溝部理事から、令和７年度補正予算案について審議資料３に基づき説明があり、審議の結果、

原案のとおり了承され、役員会に付議することとなった。 

  

 ４．旅費規則改正について 

   溝部理事から、旅費規則改正について審議資料４に基づき説明があり、審議の結果、原案のと

おり了承され、役員会に付議することとなった。 

 

 ※審議事項１～４における意見交換（自由討論） 

○２０４０年を見据えた少子化の中で、県内での人材育成が急務である。山口県が進める高校改

革やエッセンシャルワーカーの確保に向けて、大学としても教育学部の地域枠増員や、県・他大

学とのプラットフォーム構築に積極的に関与すべきではないか。 



◇県内の人材ニーズは次期中期目標においても重要な柱となる。山口県とも連携し、山口大学が

中心となって地域の人材育成課題を議論する枠組みを具体化していきたい。 

 

 ５．その他 

   特記すべき事項はなし。 

 

Ⅲ．報告事項 

１．令和８年度医学部収容定員の増員について 

  松野理事から、令和８年度医学部収容定員の増員について報告資料１に基づき、説明があった。 

 

２．「明日の山口大学ビジョン 2030」自己点検・評価結果について  

  松野理事から、「明日の山口大学ビジョン 2030」自己点検・評価結果について報告資料２に基

づき、報告があった。 

 

３．その他 

  特記すべき事項はなし。 

 

Ⅳ．その他 

１．宇部市企業版ふるさと納税制度の創設について 

進士副学長から、宇部市企業版ふるさと納税制度の創設についてその他資料１に基づき、報告 

があった。 

 

２．山口大学の主な動きについて 

  宮本総務企画部総務課長から、令和７年１０月から１２月までの山口大学の主な動きについ

て、その他資料２をご覧いただきたい旨案内があった。 

 

【配付資料】 

第１３１回経営協議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１   中期計画の変更 

２   令和 7 年度人事院勧告の対応 

３－１ 令和７年度補正予算案 

３－２ 令和 7 年度補正予算編成書（案） 

４－１ 旅行規則改正 

４－２ 国立大学法人山口大学旅行規則 

４－３ 国立大学法人山口大学旅費規則 

４－４ 国立大学法人山口大学旅費細則 

４－５ 旅費の支給に関する運用 

４－６ 国立大学法人山口大学職員就業規則等 

＜報告資料＞ 

１   令和８年度医学部収容定員の増員について 

２   「明日の山口大学ビジョン 2030」自己点検・評価結果について 

＜その他資料＞ 

 １   宇部市企業版ふるさと納税制度の創設について 

 ２   山口大学の主な動きについて 

 

 

 


